

legal links

БАНКРОТСТВО

*Данная брошюра выпущена и
распространяется, благодаря любезности
юристов Адвокатуры штата Орегон.*

*know your rights
know your rights
know your rights*
**PROTECT YOUR
FREEDOM**
**understand the
constitution**
**OREGON LAW
YOUR LAW**

Что такое банкротство?

Если вы должны деньги, вы - должник. Люди или компании, которым вы должны деньги - ваши кредиторы. Основной законный процесс, который может защитить должников от кредиторов известен под названием банкротство. Хотя процедура банкротства и не для всех, кто оказался должником, в зависимости от ваших обстоятельств, банкротство может быть очень полезным.

Существует более, чем один вид банкротства, фактически, существует пять различных видов банкротства. Два наиболее простых вида известны под названием Раздел 7 и Раздел 13. Обычно, когда люди говорят о том, что они объявляют себя банкротами, они имеют в виду Раздел 7. Раздел 7 означает процесс ликвидации, который даёт вам возможность ликвидировать прежние обязательства почти по всем вашим долгам и освобождает от платежей в будущем. Разумеется, существуют чёткие ограничения о том, как часто можно объявлять себя банкротом по Разделу 7.

Раздел 13 представляет собой другой вид процедуры банкротства. Эта процедура позволяет вам сложить и выплачивать ваши долги полностью или частично, в то же время защищает вас от преследований ваших кредиторов. Очень часто это отличная альтернатива, когда помочь совета потребительского кредита и объявление банкротства по Разделу 7 не представляются возможным.

Поможет ли объявление банкротства при моей ситуации?

Объявление банкротства может дать вам новый старт и часто кажется очень привлекательным тем, кто имеет большие долги. Однако эта процедура не для всех. К примеру, выбор времени очень важен. Объявление банкротства может влиять на вашу кредитоспособность в течение многих лет или иметь другие серьёзные последствия, которые вам необходимо учесть. Возможно вы пожелаете проконсультироваться с юристом, чтобы определить все за и против объявления банкротства в вашем конкретном случае.

Возможно вы сумеете разработать свой собственный план выплаты долга. Возможно лучше всего для вас будет воспользоваться помощью совета потребительского кредита. Или может быть объявление банкротства будет наилучшим для вас решением позже, а не в настоящее время. Какой бы путь вы ни избрали, вам нужно ознакомиться с некоторой основной информацией, прежде чем начинать процесс.

Некоторые факты, которые нужно учитывать

Каков ваш общий прожиточный расход?

Вычислите ваш общий месячный расход на еду, дом, коммунальные услуги, транспорт, страховку, медицину и разумную сумму на непредвиденные расходы. Вам нужно иметь точный список этих месячных расходов, так же как и список общего месячного дохода.

Кому вы должны деньги? Составьте список всех ваших кредиторов. Определите, кому вы заложили имущество, ценность имущества, на которое кредитор имеет право, а также месячную оплату, которую вы должны каждому кредитору за последнее время.

Имеет ли смысл подавать на вас в суд? Если у вас немного имущества, которое мало чего стоит ... Если вашим единственным доходом является страховка по безработице, по социальному обеспечению или другое государственное пособие ... или если ваша заработка плата достаточно низкая, вас и в самом деле незачем судить. Ваши кредиторы не станут беспокоить себя судебным делом против вас, потому что они не будут «удовлетворены» вашим приговором. Кредиторы не могут взять имущество или наложить арест на доход должника, с которого действительно нечего взять.

Если ваши долги списаны, значит ли это, что ваши финансовые проблемы завершены?

Объявление банкротства даст вам новый старт и поможет вам лучше всего, если после оформления банкротства у вас будет достаточно средств на житьё и оплату новых долгов. С другой стороны, банкротство будет только временным решением ваших проблем, если вы опять наделаете долги и не будете их платить. Раздел 7 представляется только один раз каждые 6 лет. Прежде чем оформлять банкротство, обычно лучше подождать пока финансовые проблемы достигнут конечного результата. К примеру, если сейчас вы должны 5,000 долларов и в ближайшие 6 месяцев вы собираетесь занять ещё 6,000 долларов, то вам лучше подождать.

Банкротство не освобождает вас от всех долгов

Очень важно помнить, что объявление банкротства не всегда позволяет вам избежать оплату всех долгов. По общественным причинам некоторые типы долгов не могут быть списаны. Наиболее простой тип долга, не подлежащий списанию, это алименты на содержание ребёнка и другого супруга, штраф по уголовным делам. Некоторые другие виды долгов могут быть списаны при одних обстоятельствах и не

Источники

Служба передачи дел адвокату

В районе Портланда звоните в Службу передачи дел в будние дни с 9 утра до 5 вечера по номеру 503-684-3763, в любом другом месте в штате Орегон бесплатный номер 800-452-7636.

Телефонный справочник по законам

Телефонный справочник по законам, бесплатно предлагаемый населению Адвокатурой штата Орегон, представляет собой магнитофонную запись общей юридической информации, которую можно прослушать по телефону. Некоторые темы предлагаются на испанском, русском и вьетнамском языках. Чтобы получить список тем, напишите по адресу: Tel-Law, P.O. BOX 1689, Lake Oswego, OR 97035-0889.

Чтобы прослушать записи телефонного справочника, позвоните в Портланде по номеру 503-620-3000 или в пределах штата Орегон 800-452-4776.

Брошюры с юридической информацией

Брошюры с информацией по разным юридическим вопросам выпускаются и распространяются Адвокатурой штата Орегон. Чтобы заказать брошюры, позвоните в Адвокатуру штата Орегон по номеру 503-620-0222, добавочный 413 или 800-452-8260, добавочный 413.

Федеральный суд по делам о несостоятельности

Федеральный суд по делам о несостоятельности может послать вам информационный сборник, включающий в себя объяснение о разделах банкротства, совет о том, где взять формы и инструкции для оформления дела. Прослушать информацию, записанную на магнитофоне, можно в Портланде по номеру 503-326-2231, добавочный 0, в Юджине (Орегон) по номеру 541-465-6448, добавочный 0.

Горячая линия Генерального прокурора Орегона по вопросам потребления

Горячая линия принимает жалобы потребителей и отвечает на вопросы о мошенничестве на предприятиях с 8 утра до 12 дня. Прослушать информацию, записанную на магнитофоне, можно с 12 дня до 8.30 в Портланде по номеру 503-229-5576, в Сэйламе по номеру 503-378-4320.

Совет потребительского кредита

Местный Совет потребительского кредита может дать вам совет о том, как пользоваться кредитом, избавиться от долгов и избежать банкротства и наложения ареста на заработную плату. Они также предлагают программу выплаты долгов для работы с кредиторами. Позвоните в Портланде по номеру 503-408-6883, в любом другом месте в штате Орегон по номеру 888-875-2227 (на испанском языке добавочный 360).

Брошюра Юридической помощи штата Орегон

Неоплаченные потребительские счета (текст всех брошюр Юридической помощи из серии Общественное образование можно найти на OSB web site по адресу: www.osbar.org).

могут быть списаны при других. Например, не могут быть списаны долги за мошенническое использование кредитных карточек, за налоговое мошенничество и фальшивые чеки. Студенческий заём иногда может быть списан, но очень редко и если его списывают, это никогда не происходит автоматически. Детали вашего конкретного дела должны быть обсуждены с юристом или другим знающим человеком до того, как вы начнёте процесс объявления банкротства.

Должен ли я отказаться от всего своего имущества?

Вам будет разрешено сохранить определённое имущество, если рыночная стоимость каждой вещи не превышает определённой суммы. (Рыночная цена, это не та цена, за которую вещь была куплена первоначально, это цена, которую можно предложить на гаражной распродаже, или сколько покупатель согласен заплатить продавцу, когда никто не принуждает купить или продать.) Определённое имущество, как например, ваши рабочие инструменты, страховка, домашняя мебель, радио, телевизор, музыкальные инструменты, некоторые сбережения и чековые счета, ваша машина и ваш дом могут быть освобождены от судебного взыскания. Для более подробного списка имущества, которое может быть освобождено от судебного взыскания, обращайтесь в Суд по делам о несостоятельности или прочитайте брошюру «Неоплаченные потребительские счета», выпускаемую Юридической помощью штата Орегон. Для дополнительной информациисмотрите раздел данной брошюры об источниках.

Сколько времени уходит на процесс оформления банкротства?

После объявления банкротства по Разделу 7, обычно требуется 3 месяца на завершение процесса. Однако вы освобождаетесь от ваших долгов со дня объявления банкротства. Если всё ваше имущество освобождается от долгов и никто против этого не возражает, вы будете освобождены от долгов примерно через 60 дней после встречи кредиторов. (Эта встреча состоится примерно через 30 дней после подачи вашего заявления, которым и начинается дело о банкротстве.)

Сроки для Раздела 13 различны. Максимальный срок Раздела 13 обычно 3 года, однако при определённых обстоятельствах срок может быть увеличен до пяти лет.

Как будет оцениваться моя кредитоспособность?

В течение десяти лет дело о банкротстве будет числиться в отчётах кредитных агентств. Иногда кредиторы согласны утвердить кредит банкроту, потому что они знают, что, освободившись от бремени долга, вы возможно сможете регулярно вносить платежи. Они также знают, что если вы оформите прямую ликвидацию имущества по Разделу 7, вы не сможете объявить банкротство по Разделу 7 в течение ближайших шести лет, и это до некоторой степени улучшает вашу кредитоспособность. Если вы выполнили программу Раздела 13, это значит, что вы продемонстрировали умение справляться со своими долговыми обязательствами. Однако известно, что некоторые кредиторы требуют, чтобы прошло определённое время между банкротством и дальнейшим кредитованием. По этой причине вам, безусловно, следует быть осторожным при решении вопроса о банкротстве.

Нужен ли адвокат при оформлении дела о банкротстве?

Закон не требует, чтобы отдельное лицо или единоличный собственник нанимали адвоката. Однако возможно вам нужно проконсультироваться с юристом, чтобы быть уверенным, что на данный момент объявление банкротства - наилучший выход для вас, и если это так, чтобы предпринять правильные шаги при оформлении. Кроме того, представление всех требуемых документов может оказаться делом непростым. Если вы пожелаете заниматься этим сами, вы можете получить сборник информации в Суде по делам о несостоятельности. Для дополнительной информации о Суде по делам о несостоятельности,смотрите раздел данной брошюры Источники.

Есть ли альтернатива банкротству?

Да. Альтернативой банкротству является Служба совета потребительского кредита штата Орегон, которая помогает тем, кто испытывает денежные затруднения. Эта, не коммерческая служба, бесплатно предлагает совет о том, как избавиться от долгов и разумно пользоваться кредитом. Консультант бесплатно проанализирует ваше финансовое положение и поможет разобраться, в чем состоит проблема. Если служба регулирует ваши платежи кредиторам по плану выплаты долгов, возможно вас попросят о небольшом месячном взносе. Эти взносы будут остановлены, если консультант находит, что это невозможно, потому что программа очень плотная. Имейте в виду, что если у вас недостаточно денег для частичной выплаты долга, Служба совета потребительского кредита возможно не сможет вам помочь.